

全民健身体育“大礼包”来了

我市将连续7天发放1.05万张体育消费券 为市民送实惠

本报8月5日讯 2022年8月8日是我国第14个“全民健身日”。为推动构建更高水平的全民健身公共服务体系，青岛市将组织开展“全民健身日”系列活动。本次活动以“个十百千万，全民大健身”为主题，通过一个主题口号、十个区市联动、百项精品赛事、千处场馆免费、万张消费券发放、十万器材巡检开放、百万群众参与，坚持全民赛事不断线、全民健身在身边，再掀全民健身新浪潮。

高潮。

近期，全市范围内将以线上与线下相结合的形式组织千余场活动，丰富全民健身赛事活动供给。青岛市体育局从中精选了百项精品、特色活动，集中发布，诚邀广大市民积极参与。

此外，全民健身日当天，我市公共体育场馆将向市民免费开放，健身经营单位、体育俱乐部、体育社会组织机构将开放不少于1000处场馆场地

及项目，通过分时段、分场地、限名额等方式为市民提供免费健身服务、免费体验课、免费参与活动等体育服务。市体育局还将加大体育消费券发放力度，自8月8日起每天发放1500张，连续7天共计发放1.05万张涵盖健身、场地、培训、用品四大品类，鼓励市民健身，带动体育消费，让市民得到实惠。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)



许英行老人是海牛队铁杆球迷。

本报8月5日讯 8月5日上午，青岛海牛足球俱乐部副董事长兼总经理张冬、副总经理国玉中，队员王韬、刘千硕及俱乐部相关工作人员，来到青岛市军休服务中心第二分中心，走访慰问抗美援朝老兵。这是海牛公益

海牛公益行，致敬抗美援朝老兵

九旬老人寄语希望海牛队“实现冲超的美梦”

行活动的第一站。

活动现场，二十几位老兵穿戴整齐，胸前佩戴着党章和纪念奖章，他们当中，年龄最大的已经92岁，最小的也已89岁。虽已是耄耋老人，但追忆起当年烽火连天的峥嵘岁月，依然神采奕奕。张冬代表俱乐部向“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”奖章获得者发放了慰问品，并合影留念。

活动现场，今年90岁高龄的许英行老人引起了人们的关注，海牛队队员名字、战绩甚至许多老海牛球员，她都能随口说出。1950年11月，时年仅18岁的许英行参军离家。她说，“只要有为祖国奉献一切的信念，你就什么都不怕，什么任务都能很好地完成。”作为一位海牛的资深铁杆球迷，许英行老人从1999年开始看球队比赛，经常带着外孙去现场看球。提起海牛队员，老人一口气说出一长串：陈刚、马永康、杨君、曲波、姜宁、郑

龙、沙一博、刘军帅……许英行还是一名足球爱好者，喜欢研究足球，“我平时看球的时候喜欢记比赛资料，比赛数据以及球员的名字都会记在本子上。”

“我是青岛人，我支持青岛的足球队。”许英行老人说。提起最喜欢的海牛球员，许英行表示，有队长沙一博以及4号刘军帅，“刘军帅在山东队踢球的时候，我就关注到他了。最近两个人在比赛中都发挥得很好，都有进球。昨晚上，海牛队又赢球了，小伙子谢文能打入了一粒进球，他太棒了。”许英行老人清楚地知道球队现在排名中甲第三。对于自己的主队，许英行也表达了期待，“现在球队已经五连胜了，我希望海牛队在比赛中继续发扬拼搏精神，实现冲超的美梦，祝愿青岛海牛足球俱乐部越办越好！”老人兴奋地挥舞着拳头，眼中满是喜悦和期盼。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

123.64万人次！ 青岛地铁单日客流再创新高

炎炎夏日，连续多日被推上百万“顶流”

本报8月5日讯 进入暑期，青岛地铁客流持续保持高位。8月4日，青岛地铁线网客流量达到123.64万人次，创历史新高。

据了解，7月15日至8月4日期间，青岛地铁有16天客流保持在100万人次以上的高位，线网累计运送乘客2178.56万人次，日均客流103.74万人次，较去年同期增长32%。特别是进入8月以后，日均客流突破110

万人次，日均达到117.56万人次。

客流量较大的车站主要集中于五四广场、青岛北站、台东、李村等换乘站，以及浮山所、燕儿岛路、石老人浴场等沿海一线和商圈周边车站。其中，8月4日七夕当天线网客流量最大的三个车站分别为五四广场站(12.64万人次)、台东站(10.67万人次)、青岛北站(10.45万人次)。

(观海新闻/青岛晚报 记者 董真)

“洁净”所能 环卫工人亮绝活 我市举办城市精细化管理(道路机扫保洁)技能竞赛



参赛者操作作业车辆进行路面清扫。

本报8月5日讯 5日，青岛市“杰瑞杯”城市精细化管理(道路机扫保洁)技能竞赛举行，来自我市环卫行业的10支代表队、30名参赛选手展开了激烈角逐，获得一等奖的3名选手将代表青岛市参加山东省城市道路深度保洁技能大赛。

本次技能竞赛由市城市管理局、市环境卫生协会主办，杰瑞环卫科技公司协办。实际操作包括大型深度保洁车辆操作和微型扫路车操作两部分。其

中，大型深度保洁车辆操作综合了直线清除作业、壁障清除作业、车辆调整、超宽清除作业等多个复杂项目，全面模拟实际作业场景，且按照相关作业规范和作业标准对作业人员提出了严格要求。

记者在现场看到，竞赛现场模仿了各种复杂的环卫作业场景，难度较高，对选手设备操作的娴熟性、稳定性有极大的挑战。参赛的环卫工人聚精会神，熟练操作作业车辆进行路面清扫，展示了过硬的技能水平。

2021年至2022年，我市累计新增新型保洁车辆271辆，通过迅速增加高效新型的作业设备，优化全市机械化保洁车辆配比，大大减轻了环卫工人作业强度、降低了作业安全风险，推动我市机械化保洁水平实现新提升。目前，我市主、次、支路已实现机械化清扫率100%，创建省级深度保洁道路740条，预计今年年底将达到1000条。(观海新闻/青岛晚报 记者 董真 通讯员 宿栋方)

帆船周·海洋节精彩启幕

为期10天 将举办六大板块50余项活动

本报8月5日讯 5日晚，2022第十四届青岛国际帆船周·青岛国际海洋节在青岛奥帆中心盛大启幕。开幕式紧紧围绕赛事核心、活力海洋、国际云交流三个维度，采用线上线下两个通道，打造加快迈向“活力海洋之都、精彩宜人之城”的重要对外宣传载体和国际交流平台，展示“帆船之都青岛”的精彩魅力。

开幕式现场，中国帆船城市超级联赛、2022“市长杯”国际帆船赛、2022第六届青花郎·上山下海中国(青岛)企业帆船联赛、2022国际中学生精英帆船赛、2022青岛国际OP帆船营暨帆船赛等近60支队伍全面亮相。

开幕式上，夺得2019-20赛季克利伯环球帆船赛总冠军的“青岛号”船员被授予“帆船之都”城市品牌国际推广大使荣誉称号奖牌和证书。青岛组委会与克利伯环球帆船赛、澳大利亚达尔文市帆船俱乐

部、国际航海学校协会线上签约。青岛发起成立沿黄河流域省(区)体育发展联盟，与太原市、呼和浩特市、济南市、郑州市、成都市、兰州市、西宁市、银川市等沿黄城市签订战略合作协议。

从传统“三赛一营”到如今的“十九赛一营”，本届帆船周·海洋节竞赛更“硬核”。自8月5日至14日，打造“十九赛一营”，推出六大板块50余项赛事、海洋、交流、文体、商贸活动。

除帆船主题赛事、培训、交流活动外，本届帆船周·海洋节将打造全民共享的体育嘉年华。在奥帆中心、银海大世界等景区同步推出优惠乘船出海体验活动；市民游客可报名参与“欢迎来航海”帆船公益体验、“扬帆青岛·海洋体育科普周”等主题活动；奥帆中心内的休闲船艇展、“山海经怪”集市、文创市集、潮玩街区等将满足不同群体的美好生活需要和精神文化需求。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

通 告

流亭立交桥桥面中修工程将于2022年8月6日-2022年9月30日进行桥面铣刨重铺施工，与西流高架桥封闭同步进行分段施工。请途经过往车辆和行人，遵守交通标志的指示和现场工作人员的指挥，提前选择其他路线绕行。

青岛市公安局城阳分局
青岛市城阳区公路事业发展中心
2022年8月6日

通 告

因崇阳路(靖城路至长城路段)道路施工，2022年8月6日至2022年9月30日将对崇阳路(靖城路至长城路段)进行全封闭施工。

为保证安全，施工期间过往行人及车辆行经施工现场需减速慢行，遵守交通标志的指示和现场工作人员指挥通行，有条件的车辆请提前绕行。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局
青岛市公安局城阳分局
2022年8月6日